
YAYASAN PENDIDIKAN AMALIA BANJARBARU 

PAUD TERPADU AMALIA 
Jl. Garuda No. 61 RT.03 RW.05 Kel. Komet Kec.Banjarbaru Utara  

Kota Banjarbaru  

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( Simulasi Mengajar Calon Guru Penggerak ) 

 

SATUAN PENDIDIKAN  : TK. AMALIA BANJARBARU 

KELOMPOK / SEMESTER : B / II 

TEMA    : BINATANG TERBANG 

SUBTEMA   : KUPU KUPU 

TOPIK    : MENGENAL KEAKSARAAN AWAL 

ALOKASI WAKTU  : 10 MENIT 

KD    : 1.1, 1.3, 3.3, 3.4, 4.3,4.4,3.5,4.5,3.6,4.6,3.12,4.12, 2.6, 3.15, 4.15. 

ALAT DAN BAHAN : Tipe recorder , Laptop, Buku Cerita,  Kertas Origami, Daun   

singkong, Kertas HVS, Pensil, Penghapus, Buku Gambar, Pensil 

warna, Krayon, Spidol. 

KARAKTER : Religius, Mandiri, Gotong  Royong, Integritas 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Membiasakan berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

2. Melakukan atau menirukan gerak dan lagu sesuai irama musik yang di dengar. 

3. Berprilaku  kreatif,  mengenal dan  menyampaikan informasi bagaimana binatang terbang 

4. Menunjukkan menyebutkan kemampuan mengenal keaksaraan awal “K/U/K/U-K/U/P/U 

5. Dapat menyebutkan tokoh dalam cerita yang sudah dibacakan  

6. Membiasakan peduli terhadap binatang dan lingkungan sekitar 

7. Menunjukkan karya aktivitas seni dengan menggunakan berbagai media  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. PENDAHULUAN   

a. Penataan Lingkungan main 

 Menata tempat main  

 Menyiapkan alat dan bahan  

 Jumlah dan ragam main sesuai dengan jumlah anak. 

 

b. Kegiatan Pembuka  

 Berbaris dihalaman  

 Gerak dan lagu mengikuti gerakan kupu kupu terbang. 



. 

c. Kegiatan Sebelum Main  

 Klasikal anak duduk melingkar  

 Mengucapkan Salam  

 Berdoa sebelum  memulai kegiatan  

 Membaca surah pendek, Kalimat Thoyyibah, Asmaul Husnah, dan doa Syukur 

Nikmat 

 Absen kehadiran  

 Bercerita tentang “Kupu-Kupu” 

 Tanya jawab tentang cerita yang sudah dibacakan  

 Bernyanyi  “Kupu-Kupu” 

Kupu-kupu yang lucu  

Kemana engkau terbang  

Hilir mudik mencari  

Bunga bunga yang kembang  

Berayun ayun pada tangkai yang lemah 

Tidak kah sayapmu merasa lelah.. 

 Snack Pagi 

 Membaca doa mau makan  

 Makan bersama dengan snack yang sudah disiapkan oleh orang tua anak didik 

 

2. KEGIATAN INTI  

d. Piajakan Saat main 

1. Melipat sederhana bentuk Kupu-Kupu 

2. Membuat  Kupu-Kupu dari daun singkong  

3. Menirukan tulisan sederhana bagian-bagian dari bintang Kupu-Kupu . 

4. Menggambar binatang Kupu-Kupu 

 

3. PENUTUP  

e. Pijakan Setelah Main 

1. Klasikal /Anak duduk melingkar  

2. Menanyakan perasaan anak saat  bermain 

3. Memberikan kesempatan kepada anak untuk menceritakan kegiatan saat bermain . 

4. Menanyakan kegiatan apa saja yang sudah dilakukan  

5. Menginformasikan kegiatan kegiatan besok hari. 

6. Persiapan pulang 

7. Berdoa dan salam  

 

 

 

 



 

C. RENCANA PENILAIAN  

 

1. Indikator Penilaian  

LINGKUP BIDANG 

PENGEMBANGAN 

KOMPETENSI 

DASAR 
INDIKATOR PENILAIAN 

NILAI AGAMA & MORAL  1.1, 1.3 Membiasakan  berdoa sebelum memulai kegiatan 

FISIK MOTORIK 3.3,3.4, 4.3, 4.4 
Melakukan gerakan anggota tubuh dalam menirukan 

gerakan binatang terbang. 

KOGNITIF 

 
3.5, 4.5, 3.6, 4.6 

Berilaku kreatif mengenal dan menyampaikan 

informasi bagaimana binatang terbang 

BAHASA 3.12,4.12 
Menunjukkan kemampuan mengenal keaksaraan 

awal k/u/p/u-k/u/p/u 

SOSIAL EMOSIONAL 2.6 
Membiasakan  peduli terhadap binatang dan 

lingkungan sekitar 

SENI 3.15, 4.15 
Menunjukkan karya aktivitas seni dengan 

menggunakan berbagai media  

 

2. Teknik Penilaian Yang  Digunakan  

1. Skala Capaian Perkembangan 

2. Catatan Hasil Karya 

3. Catatan Anekdot  

 

 

Mengetahui       Banjarbaru,   Mei 2021 

Kepala TK Amalia      Guru Kelas 

 

 

 

Dian Mardiati, S.Pd AUD     Norchalifah, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

FORMAT PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

 

 

SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN 

TK. AMALIA BANJARBARU 

TAHUN PELAJARAN 2020 / 2021 

 

SEMESTER/MINGGU : II/ V 

HARI  / TANGGAL  :  Kamis , 20 Mei 2021 

TEMA / SUBTEMA  : Binatang Terbang / Kupu-Kupu 

Nama Anak    : …………………………………. 

 

LINGPENG/ 

KD 
INDIKATOR 

CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 

NAM  

1.1, 1.3 

Membiasakan  berdoa sebelum memulai kegiatan BB MB BSH BSB 

Fisik Motorik 

3.3,3.4, 4.3, 

4.4 

Melakukan gerakan anggota tubuh dalam menirukan gerakan 

binatang terbang. 

    

Kognitif 3.5, 

4.5, 3.6, 4.6  

Berilaku kreatif mengenal dan menyampaikan informasi 

bagaimana binatang terbang 

    

Bahasa 

3.12,4.12 

Menunjukkan kemampuan mengenal keaksaraan awal  

k/u/p/u-k/u/p/u 

    

Social 

Emosional 

2.6 

Membiasakan peduli terhadap binatang dan lingkungan sekitar     

Seni  

3.15, 4.15 

Menunjukkan karya aktivitas seni dengan menggunakan 

berbagai media  

    

Keterangan  : 

BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai  Berkembang  

BSH : Berkembang Sesuai harapan  

BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

 

Mengetahui       Banjarbaru,   Mei 2021 

Kepala TK Amalia      Guru Kelas  

 

 



 

Dian Mardiati, S.Pd AUD     Norchalifah, S.Pd 

 

 

 

 

PENILAIAN HASIL KARYA ANAK 

TK AMALIA BANJARBARU 

TAHUN PELAJARAN 2020/2021 

 

SEMESTER/MINGGU : II/ V 

HARI  / TANGGAL  :  Kamis , 20 Mei 2021 

TEMA / SUBTEMA  : Binatang Terbang / Kupu-Kupu 

 

Nama Anak Foto Hasil karya Hasil Pengamatan 
Capaian Perkembangan 

BB MB BSH BSB 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

      

 

 

 

 

      

Keterangan  : 

BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai  Berkembang  

BSH : Berkembang Sesuai harapan  

BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

Mengetahui         Banjarbaru,   Mei 2021 

Kepala TK Amalia       Guru Kelas  

 

 

 

 

Dian Mardiati, S.Pd AUD      Norchalifah, S.Pd 

 

 



 

CATATAN ANEKDOT 

TK AMALIA BANJARBARU 

TAHUN PELAJARAN 2020/2021 

 

SEMESTER/MINGGU : II/ V 

HARI  / TANGGAL  : Kamis , 20 Mei 2021 

TEMA / SUBTEMA  : Binatang Terbang / Kupu-Kupu 

 

NAMA ANAK TEMPAT WAKTU PERISTIWA 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

   

 

Mengetahui         Banjarbaru,   Mei 2021 

Kepala TK Amalia       Guru Kelas  

 

 

 

Dian Mardiati, S.Pd AUD      Norchalifah, S.Pd 

 


